2X+2

—_— x<0
. Estudia la continuidad de la funciéon f(x)=< x*—x—-2
e -2 si. x>0
. Responde a las siguientes cuestiones:
3
. ] : X
a) Determina la monotonia y los extremos relativos de f (x) = W
X+

b) Determina la curvatura y los puntos de inflexion y de f (x) = x-e***

. 2x° +ax+1 si x<2 _ _ -
. Determinaay b paraque f(x)= { < sea continua y derivable en su dominio.

b+In(x-1) si x>2

. Halla a 'y b sabiendo que f(x)=x®+ax®+bx+1 tiene un punto de inflexion en x=-1y que la

recta tangente a f(x) en x=2 esparalelaa r:5x+y+1=0

. Responde a las siguientes cuestiones:

a) Determina la ecuacion de la recta tangente a f (x) =+/5— x> en el punto de abscisa x =—1.

b) Determina el valor de a para que lim (2x- \/4x2—ax+3):—%
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